## 美国特拉华州公司年审报税的相关材料

产品名称	美国特拉华州公司年审报税的相关材料
公司名称	听和(北京)国际商务咨询有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	北京市朝阳区
联系电话	86-01052869979 15311484990

## 产品详情

美国特拉华州公司年审报税的相关材料(www.uspoagent.com)听和国际

注册美国特拉华州公司,美国特拉华州政府给予了在美国特拉华州公司注册的相应优惠,也因此吸引很多人到此注册公司。而注册公司并非单单注册完成即可,后期还会关乎到公司年审及税务的问题。在这里简单分析一下美国特拉华公司年审报税的一些细节。

美国特拉华州公司年审介绍:

美国特拉华公司年审申报必须在每年的十二月至次年的一月间递交到注册代理处。付费截止日为每年3月 1日。

LLC:有限责任公司必须完成时间是每年的6月1日之前。

Corporation:普通类型的美国特拉华公司,需要递交周年申报文件,缴纳代理地址秘书服务费等,为其 美国特拉华公司正常存在。

LLC:只需披露公司的注册日期、注册地址、注册代理、公司编号、主要业务等资料。公司的拥有人和管理人/经理的资料不必公开。

Corporation:必需披露或公开公司的注册日期、注册地址、注册代理、公司编号、主要业务及董事等资料。

其注意,特拉华公司股东信息隐蔽。

美国拉华公司办理年审报税需要提交资料:

- 1、注册证书或公司注册名称;
- 2、股东董事名册及公司董事身份证明副本。

特拉华公司办理年审报税后所得资料:美国特拉华公司年审回执1份;

美国特拉华公司年审报税时间:

- 1、美国普通公司有限公司(INC)年审时间是每年3月1日之前。
- 2、美国公司注册类型为有限责任公司(LLC)年审时间是每年6月1日之前,逾期会产生罚款。

美国特拉华公司报税不是年审这一部分,而是分开两个部分的。美国报税是另外的收费服务,针对联邦报税,州政府报税,需要申请美国EIN税号才可以报税。

美国特拉华公司在当地无实际经营,如没有在美国经营商务活动,特拉华州有限公司不需要缴纳所得税 ,只需要缴纳特许经营税和年检费用。

OUR SERVICES-牛!全球商标注册,立足中国(大陆、港澳台),走出亚州,转战北美和欧洲(美国公司注册、加拿大公司注册、英国公司注册)攻克马德里、欧盟28国-全球商标注册,成功率高达95%以上,专业顾问快速办理!美国投资移民-

L1签证,跨国经理人必备良品,无语言限制,风险低,速度快,省心、省力、省时!OUR SERVICES-牛!美国公司注册,国内品牌国际化,国际投资,规避外汇管制,备战电商,亚马逊/Ebay快速办理,无需亲自赴美!关注听和国际官方微博随时随地了解相关信息,还可享受优惠办理!新浪微博:http://weibo.com/tingheguoji 联系电话:010-87518340 联系QQ:1937776345

www.uspoagent.com www.poagent.com